

時隔四年 再戰蘇盃



林丹(左)在比賽中向茨維布勒示意。新華社

林丹首捷 證沒問題

時隔四年，林丹再次代表國羽出戰蘇迪曼盃(蘇盃)男單比賽，在昨日以兩個21：11擊敗德國人茨維布勒後，「超級丹」希望這場勝利能向國羽上下傳遞一個信號——「林丹沒問題」。

兩年前，由於復出後狀態未恢復到巔峰，林丹缺席了2013年在馬來西亞舉行的蘇迪曼盃，錯過了國羽五連冠的歷史時刻。那次落選，也讓林丹更加珍惜此次為國出戰的機會。

「過去總是覺得(進國家隊)理所當然，但現在隊裡競爭越來越激烈，從去年亞運會後，我才開始慢慢恢復參加國際比賽，隊裡也有考慮林丹的狀態會不會像過去那麼好，所以每場我都要打出百分百的水平，讓大家覺得我沒問題。」林丹賽後說。

茨維布勒目前排名第20，從實力上看根本不能對林丹構成威脅，不過林丹仍做了充分的賽前準備。「賽前我還特別看了他和諶龍在去年中國公開賽上的比賽，當時諶龍1：2輸掉了，」林丹說，「今天的比賽比分上看起來很輕鬆，但過程上很難，對手打得非常全力以赴，我每一分都不能鬆懈。」

第二局比賽林丹8：1領先時，他和茨維布勒有過一次多拍僵持，其間對手的一次網前放小球甚至逼得林丹來了次俯身魚躍救球，好不容易拿下這分後，「超級丹」特意走到網前和茨維布勒擊掌互相表達敬意。

李雪芮：女單強敵湧現是好事

自李宗偉解禁後，林丹在接受採訪時總會被問到和宿敵相關的問題。談到昨晚李宗偉的復出首秀，林丹說：「昨天我還碰到他了，他的回歸我想大家都不意外，還有一年多的時間就是奧運會了，我祝願彼此都能盡最大的努力。」

另外，出任國羽第一女單的李雪芮以2：0橫掃德國選手施納澤。李雪芮賽後認為，儘管女單近年來面臨幾個主要對手的衝擊，但隊員之間還是非常團結，「每個人的目標都是為國羽拿冠軍，做貢獻。」相反她認為，強有力的對手不斷湧現反而是件好事，「畢竟在全世界範圍有隊員和我們競爭。」

談及是次比賽目標，李雪芮稱，只要能夠出場比賽，就要全力以赴為團隊拿分。對於小組賽另外一個對手泰國隊，特別是其中陣中擁有的因達農，李雪芮坦言，亞錦賽的交手，使得國羽目前對手的實力更加清楚，但她強調：「無論面對哪個對手，國羽都要一樣的全力以赴。」

新華社/中新社



國羽旗開「德」勝 不負眾望

林丹在比賽中。新華社

香港文匯報訊(記者何花 東莞報道)2015年蘇迪曼盃世界羽球混合團體錦標賽昨日拉開戰幕，國羽首戰德國隊，派出的比賽名單為混雙徐晨/馬晉、男雙柴飆/洪煒、女雙于洋/唐淵淳、男單林丹、女單李雪芮。經過5輪角逐，國羽坐鎮主場不負眾望，5場比賽均輕鬆獲勝，以5：0橫掃德國隊，旗開「德」勝。

首先開賽的混雙比賽中，國羽派出徐晨/馬晉迎戰，兩人終以21：16及22：20擊敗對手福克斯/邁克斯，為國羽打響第一槍。

男單比賽，國羽派出了身經百戰的林丹，對陣茨維布勒，最終「超級丹」耗時48分鐘就以兩個21：11將對手斬落拍下。林丹拿下男單的一分之後，國羽派出柴飆/洪煒組成的男雙，他們的對手是福克斯/斯科特勒，但讓人意外的是，德國組合在第一局比賽中向裁判示意放棄比賽，這樣柴飆/洪煒就提前鎖定了這場勝利。

隨後出任國羽第一女單的李雪芮以2：0橫掃德國選手施納澤。最後結束的女雙比賽中，于洋/唐淵淳以兩個21：14擊敗邁克斯和赫特里克，為國羽贏下最後一分。

徐晨(左)/馬晉為國羽打響第一槍。新華社

旗袍亮相

昨日，前中國女籃著名中鋒鄭海霞在杭州舉行的「2015杭州國際時尚周·歲藝旗袍發佈會」上身着旗袍亮相，成為本場時裝秀的一大看點。新華社

中華拾錦

中華龍舟大賽鄱陽站 東莞麻涌隊再成大贏家

香港文匯報訊(記者何花 東莞報道)2015年中華龍舟大賽(江西鄱陽站)9日至10日在「中國第一大淡水湖」鄱陽湖舉行。東莞麻涌光大龍舟隊參加了職業男子組100米、200米、500米三個項目的比賽；在昨天的決賽中，經激烈角逐，東莞麻涌光大龍舟隊最終奪得了100米、500米兩項冠軍和200米第二名的成績，成為大贏家。「經過前兩站賽事的不斷磨合，以及最近在技術方面的集中調整，隊員們狀態不錯，好成績順理成章。」麻涌光大龍舟隊工作人員告訴記者。

世界三人籃球錦標賽 明年廣州舉辦



國際籃聯秘書長鮑曼(中)與中方簽訂賽事協議。敖敬輝攝

香港文匯報訊(記者敖敬輝 廣州報道)經過多方爭取，國際籃聯在考察後決定，將2016年世界三人籃球錦標賽舉辦地定為中國廣州。國際籃聯秘書長鮑曼介紹，本次錦標賽將於2016年10月11日至15日在廣州天河體育中心舉行，屆時，將有來自全球排名最前的男女各24支國家隊參與角逐。另外，中國籃協三人籃球辦公室主任柴文勝介紹，為推動三人制籃球發展，今年開始，中國將正式在全國範圍內啟動三人制籃球聯賽，「根據目前的籌備情況，賽事同時在20個省區啟動，參與人數約為10萬人。」

3人被逐吞5蛋 上海打吡慘敗 申花主帥：公道自在人心

新華社上海9日電 9日晚上海上港和綠地申花的打吡之戰變成了「紅黃牌」大戰，上港最終5：0戰勝了被罰下三人的綠地申花。申花主帥吉洛賽後表情嚴峻地說：「公道自在人心。」

這場上海打吡一開始就衝突不斷，開場不到2分鐘，卡希爾與孫祥發生衝突，球證給了卡希爾黃牌。第17分鐘，申花球員呂徵鏟倒維維被紅牌罰下。上半場臨終場，傅歡禁區前沿大力抽射，申花球員柏佳駿護球到前者腳上，兩黃換一紅被罰下。上港外援孔卡隨後罰球破門，攻入他今年中超第一球。

上港繼續排名榜首

下半場剛開場，申花便送上了「烏龍」大禮。隨後，武磊的破門幫助上港繼續擴大比分。第64分鐘，海森頭槌破門將比分改寫為4：0。此後，申花的李建濱情緒失控撞球證，被出示第二張黃牌罰下。第72分鐘，海森頭槌再二度。最終，上海上港5：0大勝，9戰21分繼續排名中超榜首。

吉洛賽後表示：「對於剛才這場比賽，我沒有什麼好點評的。我想說，今天的比賽很遺憾，所有的申花球迷和觀看這場比賽的人都會很失望。比賽打成這樣，公道自在人心，我不多說什麼了，免得會遭受更多處罰。」這位老先生頓了一下又補充說：「中國足球現在改革發展的勢頭很好，但是職業聯賽出現這樣的比賽對中國足球的發展沒有什麼好處。」前後大約兩分鐘，申花主帥講完就離開了新聞發佈廳。

之後，上港主帥艾歷臣在回應記者關於本場比賽紅黃牌的提問時，他表示感到遺憾，因為還沒有看比賽錄影了解細節，也不方便置評紅牌的對與錯。



上港球員孔卡在比賽中慶祝入球。新華社

球證對申花球員李建濱(右)出示黃牌。新華社

圍棋女團世錦賽 中國成功衛冕

新華社浙江台州10日電 憑藉10日對中華台北隊的一場3：0，由於之瑩五段、宋容慧五段和芮乃偉九段組成的中國隊在第四屆世界女子圍棋團體錦標賽上以不敗戰績成功衛冕，並收穫30萬元人民幣的冠軍獎金。至此在前四屆賽事中，中、韓兩隊各自收穫兩冠。



芮乃偉在比賽中。新華社

遺憾于之瑩再負崔精

總結本次比賽，中國女隊教練王磊對隊員們的發揮表示滿意，不過他對於于之瑩「黃龍土雙登盃」之後再次輸給韓國棋手崔精表示遺

憾。「當然這與于之瑩最近狀態不是特別好有關，希望她在調整好狀態後再與崔精交手，」王磊說。另一場比賽，崔精、金惠敏和朴志娟擊敗各自對手，幫助韓國隊零封日本隊。韓國隊獲得亞軍，日本隊和中華台北隊分列第三和第四。王磊認為，就中國隊的潛在對手而言，崔精目前是成績最好的，藤澤里菜年齡比較小，還有很大的成長空間，也會成為中國隊將來的主要對手。

國奧女排挫泰國稱霸亞洲

2015年第1屆女排U23亞錦賽日前在菲律賓戰至收官日，國奧女排苦戰四局以3：1力克泰國奪魁。至此，土耳其、中國、泰國、埃及、突尼斯、保加利亞、意大利、巴西、哥倫比亞、多米尼加和古巴攜手晉級U23世錦賽。

曾經與泰國交鋒過一次，結果是直落三局以3：0橫掃鎖定頭名。第一局，國奧劉晏含連番攔網打出3：0強勢開局，之後雙方打得激烈，曾打至24：24平手，但國奧靠段放發球得分以27：25險勝。

第二局，國奧表現失色，以21：25輸了這局，大分被追平1：1。第三局，國奧開首表現出色，得分頻頻，瞬間拉開差距至13：7，加上通過攔網和防反，以及段放果斷出手，最終贏25：21，領先局分至2：1。第四局，國奧從領先8：6後，連得6分擴大至14：6，其後比賽愈打愈順，最終以25：11鎖定勝局奪魁。香港文匯報記者梁啟剛



中國國奧女排球員慶祝獲勝。新華社